



H 汇祥 电动跑步机
致力于为大众创造快乐健康
WWW.CHINAHUIXIANG.COM



泰山赛前最后一练。特派记者 李志刚 摄

场面无所谓 拿分就走人

鲁能今战阿雷马,CCTV-5将于16:30直播

本报特派记者 李志刚

4月5日下午3点30分(北京时间4点30分),鲁能泰山客场挑战印尼阿雷马的亚冠联赛小组赛将在印尼玛琅打响,目前鲁能泰山队在亚冠G组中两战积3分排名第二,阿雷马则是一分未得排名垫底,本场比赛的结果对于交战双方都非常重要——鲁能泰山需要用一场胜利来巩固自己目前的优势地位,阿雷马则想通过赢球保留晋级希望。在接受记者采访时,泰山主帅伊万表达了强烈的求胜愿望,而印尼阿雷马俱乐部虽然显得有点低调,但这里的记者已经在盘算“如能取得四连胜,阿雷马会以小组第几的身份出线”。

天气变化无常

印尼天气变化无常,鲁能泰山队对此已经深有体会。4月4日早上,玛琅艳阳高照,让泰山将士心中暗喜“天气转晴了之后,正式比赛时场地应该会变得好一些,更有利我们的发挥”;哪想到中午时分,几片阴云飘过,天空中顿时响雷阵阵,一场大雨随之而来。

“玛琅在这个季节就是这样的天气,不知道什么时候就会下雨。”鲁能泰山队下榻酒店的一位服务生这样介绍,“最近一周以来,几乎每天午后都会下一场雨,有时下得大点,有时小点,本地人对此早就习以为常了。”4月5日,泰山客场挑战阿雷马的比赛是在下午进行,从目前的情况来看,比赛前后下雨的概率非常大,阿雷马的主场草坪很有可能

变成一片“菜地”,泰山队必须做好充足的准备。

泰山“只要三分”

天气不适合比赛、场地条件“相当差”、球队经受着严重的伤病减员……泰山主帅伊万并没有回避这些现实困难,但他在接受采访时依然强调“这是一场必须拿下来的比赛”,“场面踢成什么样无所谓,我只想拿到三分。”

“是的,我们缺了不少人,但是凭借目前来到印尼的这拨儿球员,我们也应该能够拿下本场比赛。”伊万表示,“一支成熟的球队永远不会向困难低头,在我的眼里,球员没有主力和替补之分,只有状态好坏的

区别。我了解这次前来印尼的20名球员,也相信他们。”在展望对手阿雷马时,伊万承认自己已经“仔细研究过”这个对手,“阿雷马斗志旺盛,中前场的几名球员很有特点,反击的速度很快。与阿雷马交锋,我们千万不能太着急,否则便会中了他们的圈套。”

记者梦想四连胜

早在亚冠联赛小组赛开赛之前,印尼阿雷马便被认为是G组中的鱼腩,前两轮小组赛也验证了这一点,阿雷马两战皆负排名垫底。阿雷马能够在剩余四场小组赛中上演奇迹,突围成功吗?至少印尼玛琅的记者还这么想。

阿雷马队主教练加努在新闻发布会上简单地介绍了本队的情况,他表示中国鲁能泰山是一支传统强队,很高兴能够与泰山队交锋,“我们很尊重鲁能泰山,但是比赛场上我们也会全力以赴争取最好的结果。阿雷马队近来状态不错,这也是我们与鲁能泰山周旋的本钱。”

此后,印尼玛琅一位记者站起来询问加努,“如果阿雷马队在亚冠联赛中取得四连胜,你认为我们最终能以小组第几的身份出线?”一听这话,加努笑了起来,给人的感觉是他从来没有考虑过这个问题,“四连胜?我们还是先打好主场与鲁能泰山这场比赛再说吧。”

(印尼玛琅4月4日电)

主办:济南市人民政府 齐鲁晚报
承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司
时间:2011年8月4日—7日
地点:济南舜耕国际会展中心

搭建合作平台 把握万千商机



2011中国(山东)茶业交易博览会 暨第三届紫砂艺术节

招展进行中!

- 黄金地段:济南舜耕国际会展中心地处济南繁华地段,人流密集、辐射力强,
- 立体宣传:主流媒体的整合宣传攻势、高密度全方位广告投放,吸引观众,
- 超长展期:组委会延长展览时间至21:00,并举办“消夏之夜”大型品茶活动,
- 专业观众:组委会力邀山东及周边省市经销商、采购单位等专业观众万余人到场洽谈交易,
- 绝佳商机:“茶产业厂商对接洽谈会”、“名茶品牌推介会”等一系列活动是茶企开拓二、三级经销代理市场的绝佳选择。



订展热线:0531-81758692 81758697 81758679 81758680

官方网站:www.tyice.com 传真:0531-81758669 81758682

邮箱:sdteace@163.com